



SPEEDWAY 15 Kč KURÝR

Duben 2009 • Ročník 18 • pardubickykuryr@seznam.cz



Foto: Pavel Fišer



ŠAMPIONI SVÝCH ZEMÍ TERMÍNY MS, ME & M ČR SOUPISKY ČESKÝCH TÝMŮ STARTOVNÍ LISTINA GP



Kostky jsou vrženy...

Co přinese nový rok na českých plochodrážních oválech, tak to je otázka kterou si kladou pravidelně na přelomu roku všichni jezdci, organizátoři, ale především fanoušci tohoto sportovního odvětví. Začátek letošního roku je opravdu navnadil. Po dvou letech se na české ovály vrátil národní šampionát na ledové ploché dráze a navíc to nebyl jenom individuální šampionát, ale i soutěž družstev. V polovině dubna odstar-

tovaly juniorské soutěže. Tady jsou všichni zvědaví na to, zda se podaří zastavit odliv zájemců o tento sport. Koncem dubna začne plochodrážní Extraliga. Kluby zatím nezavrhlý svůj přechod na nový systém podobný tomu, jakým se jezdí světový pohár družstev. Věříme, že Extraliga bude opět tou správnou výkladní skříň naší ploché dráhy ve které se i díky novým pravidlům začínají prosazovat naši mladí jezdci. Národní šam-

pionát se vrátil k seriálu závodů. Šampionát byl úspěšný a pořadí podle mnoha odborníků odpovídalo skutečnému stavu naší ploché dráhy. Letos má finále poněkud pozdější termín. I když byla snaha začít je trochu dříve, přednost musely dostat závody mistrovství světa, které se u nás v roce 2009 uskuteční v první polovině roku, proto se o tom nejlepším v letošním roce rozhodne až ve druhé polovině roku na drahách v Divišo-

vě, Pardubicích a Svitavách. Na závěr jsme si nechali dlouhou plochou dráhu. Pořadatelé z Mariánských Lázní se pevně usadili v kalendáři závodů mistrovství světa, ale nezapomínají ani na podnik se kterým začínali. V polovině května se na jejich stadionu pojede národní šampionát. Řekněme si: „Kostky jsou vrženy,“ a jenom na aktech plochodrážní sezóny 2009 je, jaké bude její závěrečné hodnocení. Petr Moravec



www.topcentrum.cz

- vestavby do vozidel
- nářadí, stavební mechanizace



TOP CENTRUM - Jaroslav Novák

533 43 Rohovládova Bělá 91
tel.: 466 921 292, tel./fax: 466 921 293
e-mail: topcentrum@topcentrum.cz
www.topcentrum.cz

